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ВИКЛИКИ РОЗВИТКУ ДІДЖИТАЛ МАРКЕТИНГУ В СФЕРІ 

МЕДИЧНИХ ПОСЛУГ 

 

Сучасні тренди на ринку медицини сприяють активному 

використанню інформаційних технологій та діджиталізують даний 

напрямок. Саме ці трансформаційні процеси в сфері охорони 

здоров‘я, призвели до розвитку діджитал маркетингу, який 

застосовується медичними установами для просування своїх послуг 

та залучення клієнтів. Це надає широкі можливості для підвищення 

рівня ефективності та якості надаваних медичних послуг, а також 

сприяє їх популяризації серед потенційних клієнтів. 

Дослідженням у напрямі діджитал маркетингу присвятили свої 

праці такі науковці як Надарзинський М., Бейлі Р., Натан А., Райс А., 

Орсі Дж., Левелін-Бьордслі Л. та інші. 
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Проте вивчення особливостей застосування даного інструменту 

у сфері медичних послуг знаходиться в процесі цифривізації охорони 

здоров‘я як у світі, так і в Україні зокрема. 

Метою дослідження є визначення можливостей та викликів у 

процесі розвитку діджитал маркетингу в медичній сфері. 

Вклад діджитал маркетингу у розвиток комунікації у сфері 

надання медичних послуг полягає у великому різноманітті цифрових 

рішень, що роблять їх доступними кожному. До таких каналів можна 

віднести: вебсайти, соціальні мережі, електронні розсилки та контент-

маркетингові кампанії, можуть бути використані для підтримки 

комунікації зі старими клієнтами та для залучення нових клієнтів  

[1, с. 4]. 

Проте, застосування даного елементу у сфері медичних послуг 

має свої виклики та обмеження, зокрема, обмеження в рекламі, 

необхідність підтримки високого рівня зберігання чутливої 

інформації про пацієнтів. Саме тому, медичним установам слід 

використовувати усі інструменти комунікації та просування 

відповідально та професійно, дотримуючись всіх законодавчих та 

регуляторних вимог [2, с. 8]. 

За даними Американської Медичної Асоціації, діджитал 

маркетинг може бути ефективним інструментом для підтримки 

відносин зі старими клієнтами та для залучення нових клієнтів, 

оскільки понад 70 % пацієнтів використовують Інтернет для пошуку 

інформації про медичні послуги та лікарів [3, с. 12]. Крім того, 

дослідження показують, що більше 40 % клієнтів обирають медичні 

установи, які мають сильну онлайн присутність та надають 

кваліфіковану профільну інформацію на своїх ресурсах в мережі [4, с. 

5]. 

Нами встановлено, що протягом останніх 3 років розвиток 

діджитал маркетингу у медичній сфері проявляється через постійне 

збільшення кількості каналів комунікації з діючими та потенційними 

клієнтами. Це являється однією із рушійних сил діджиталізації, 

побудови та удосконалення діджитал маркетингових стратегій 

медичних установ, використання сучасних технологій та інструментів 

комунікації, щоб залишатись конкурентоспроможними та 

ефективними на ринку [5, с. 7]. 

Отже, діджитал маркетинг є важливим інструментом в медичній 

сфері, який допоможе медичним установам розвиватися відповідно 
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до сучасних тенденцій, утримувати й комунікувати з постійними 

клієнтами та залучати нових. Проте, медичним установам слід 

використовувати даний інструмент при побудові своїх маркетингових 

стратегій відповідально та професійно, дотримуючись законодавчих 

та регуляторних вимог, щоб забезпечити безпеку та конфіденційність 

своїх клієнтів. 
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РОЛЬ ЕМОЦІЙНОГО ІНТЕЛЕКТУ МАРКЕТОЛОГА У 

СТВОРЕННІ УСПІШНОЇ МАРКЕТИНГОВОЇ КАМПАНІЇ 

 

Емоційний інтелект – це система вмінь та навичок, яка дозволяє 

розуміти власні емоції та емоції інших людей, ухвалювати рішення 

відповідно до цього розуміння, використовувати розуміння емоцій 

для покращення якості своєї роботи [1, 5]. 

Ключовими для маркетолога навичками емоційного інтелекту є 

ті, які впливають на успішність створюваних ним маркетингових 

кампаній. 


